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Про статистичний звіт  Одеської обласної 

організації Профспілки за 2020 рік 

 

           У 2020 році  загальна кількість членів Профспілки в Одеській обласній 

організації  в порівнянні з 2019 роком  зменшилась  на 4661 особу і складає 

93695 осіб. Кількість працюючих членів Профспілки зменшилась на 1411 

осіб,  кількість студентів закладів вищої освіти  - на 2957  осіб та 

непрацюючих пенсіонерів, які перебувають на профспілковому обліку - на  

400 осіб. Кількість працівників закладів професійно-технічної освіти 

збільшилась на 34 особи,   учнів закладів професійно-технічної освіти - на 73 

особи.    

  Кількість членів Профспілки  зменшилась у зв’язку зі зменшенням 

кількості працюючих на 1338 осіб в результаті скорочень  штату працівників  

у філіях опорних закладів та закладах вищої освіти; звільненням працівників 

ліквідованих закладів освіти, скороченням чисельності працівників у ЗДО,  

виходом працівників із Профспілки за власним бажанням.    

         Чисельність студентів - членів Профспілки зменшилась у зв’язку зі 

зменшенням загальної кількості студентів закладів вищої освіти  на 2096 осіб 

через скорочення місць на навчання за державним замовленням,  недобором 

студентів на   контрактну форму навчання, зменшенням удвічі кількості 

студентів, які вступають  до вишів на навчання в магістратуру. 

      Стан охоплення профспілковим членством загалом по обласній 

організації складає 91,32 відсотка, в тому числі  працівників установ, закладів 

освіти державної, комунальної форм власності -  90,70 відсотка; студентів 

закладів вищої освіти  - 91,98 відсотка, учнів закладів професійно-технічної 

освіти  – 96,39 відсотка.  

Загальна кількість первинних профспілкових організацій зменшилась 

на  13 у результаті реорганізації  закладів загальної середньої освіти   у філії 

під час  створення опорних шкіл. Протягом 2020 року була знята з обліку 

профспілкова організація Будинку науки та технічної творчості м.Кілії  у 

зв’язку з ліквідацією установи. У зв’язку із створенням в м.Кілії опорного 

закладу,  філіями якого стали  Кілійський НВК «ЗЗСО№5-д/садок» і 

Кілійський ЗЗСО №6,  первинні профспілкові організації, які до 01.09.2020 



діяли в цих закладах,  були реорганізовані в профспілкові організації  філій і  

стали  структурними підрозділами первинної профспілкової організації 

опорного закладу освіти. Також відбулася ліквідація вечірньої ЗОШ І-ІІІ 

ступенів м. Подільська.  Зі складу Профспілки вийшли первинні 

профспілкові організації ДНЗ «Сонечко» с.Кам’янка та ДНЗ №1 «Веселка» 

м.Роздільна, мотивуючи свій вихід  великими відрахуваннями профспілкових 

внесків. 

  Водночас створені нові профспілкові організації  в  інклюзивно-

ресурсному  центрі в м. Рені, відділі освіти Визирської сільської ради, відділі 

освіти Любашівської  селищної ради.  

 Стан охоплення профспілковим членством загалом по територіальних 

організаціях  складає 89,42 відсоток.  

       Стовідсотковим    цей показник є в 5  районних організаціях 

Профспілки: Арцизькій, Балтській, Біляївській, Захарівській, Саратській. 

Найнижчий  показник  охоплення  профспілковим  членством серед 

працівників закладів освіти  в Ізмаїльській міській організації Профспілки 

(52,1 %,)  Ананьївській (52 %), Приморській (45,6%),  Кодимській (67,6%) 

районних організаціях Профспілки.   

       Нижчий від середнього показник охоплення профспілковим членством 

студентів у первинних профспілкових організаціях Одеського національного  

  політехнічного університету (88,26%), Одеської державної академії 

будівництва та архітектури (83,80%), Одеського державного екологічного 

університету (76,95%), Міжнародного гуманітарного університету (76,01% ), 

Одеського національного економічного університету (70,33%), Одеської 

державної академії технічного регулювання та якості (67,78%). 

    За статистичними даними за 2020 рік у первинних профспілкових 

організаціях студентів закладів вищої освіти не охоплено профспілковим 

членством 2807 студентів-контрактників, з яких 61 (5,25%) в ОНАХТ, 245 

(8,79 %) в ОНУ ім. І. І. Мечникова, 104 (10,6%)  в ОДАБА,  852 (23,99%) в 

МГУ,  535 (36,68%) в ОНПУ, 606 (38,32%) в ОНЕУ, 203 (60,6%) в ОДАТРЯ,  

111 (66,87%) в ОДЕКУ.    

 Вибули із Профспілки за власним бажанням 497 осіб. 

   Найбільше працівників вибуло із Профспілки за власним бажанням у 

Красноокнянській (62 особи), Роздільнянській (54 особи), Б-Дністровській 

міській (56 осіб), Кодимській – (30), Ізмаїльській міській (27 осіб),  

Ананьївській (27 осіб), Ізмаїльській (19 осіб), Тарутинській (21особи), 

Саратській ( 24 особи)  організаціях Профспілки. 

 

 Причини вибуття:  профспілкові органи  не домоглися  встановлення 

надбавки за престижність педагогічної праці в максимальному розмірі 

(отримують 5-10%), виплати обслуговуючому  персоналу  премій та 

матеріальної допомоги на оздоровлення; небажання працюючих пенсіонерів 

платити внески; послаблення мотивації  профспілкового членства  у зв’язку з 

тим, що  соціальні пільги та гарантії в оплаті праці та за колдоговорами  

поширюються на всіх працівників не залежно від профспілкового членства. 



Аналіз мережі профспілкових організацій свідчить про наявність 

застарілих назв територіальних та первинних профспілкових організацій в 

Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб. 

 

Президія обласного комітету  Одеської обласної організації Профспілки  

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1.Виборним органам первинних, територіальних профспілкових 

організацій, які мають низький показник охоплення профспілковим 

членством та які допустили масовий вихід працівників із Профспілки за 

власним бажанням, розглянути і проаналізувати результати охоплення 

профспілковим членством та розробити заходи щодо його збільшення, 

активізувати інформаційну, роз’яснювальну роботу серед працівників з 

метою залучення їх до галузевої Профспілки. 

 

2.Обласному комітету, профспілковим органам територіальних 

організацій, первинних профспілкових організацій закладів  освіти 

продовжувати роботу щодо переходу в Профспілку працівників освіти і 

науки України працівників закладів вищої, фахової передвищої,  професійно-

технічної, дошкільної  освіти, які є членами інших профспілок. 

 

3. Головам територіальних, первинних профспілкових організацій, назви 

яких не відповідають назвам закладів освіти, адміністративних одиниць,    

терміново прийняти рішення про зміну назви та зареєструвати відповідні 

зміни в  Єдиному  державному реєстрі юридичних та фізичних осіб   до 

30 квітня 2020 року.   

 

4. Контроль за виконанням покласти на заступників голови  обласної 

організації Профспілки Пушнову О.Г. та Щедрова І.М. 

 

 

 

Голова обласної організації Профспілки Л.Т.Корнійчук 


